

# 一只黑色皮箱牵出一起杀人案

## 警方多日侦查抓获嫌疑人

本报记者 柳斌  
通讯员 孙春利

近日栖霞某个湖面出现的一只黑色皮箱打破了长久的宁静。市民报警后,民警在皮箱内发现了一具新鲜的人体躯干尸块。

栖霞市公安局立即成立专案组,通过视频监控等最终锁定嫌疑车辆和嫌疑人,最终侦破此案。



民警在皮箱内发现了一具新鲜的人体躯干尸块。 通讯员供图

### 平静的湖面 突现黑色皮箱

4月7日上午9时许,一名在栖霞某湖边锻炼的市民发现水面上漂浮着一只黑色皮箱,感觉比较可疑,遂拨打110报警。

庄户派出所民警赶到后将箱子打捞出来,发现箱子被密码挂锁锁死,非常可疑,遂上报刑侦大队。刑侦大队队长王晓东立即组织侦查、勘验、法医民警赶赴现场。

“打开箱子后,我们发现了一具新鲜的人体躯干尸块。”办案民警介绍说。随后栖霞警方立即启动命案侦破机制,抽调民警成立专案组,全力攻坚。

民警围绕发现箱子现场及周围开展细致的搜索、勘验,结合风向对可能抛尸的地点进行地毯式搜索,以期发现痕迹物证,确定抛尸地点,并查找其他人体尸块和有价值痕迹物证。

4月7日下午,烟台市公安局刑侦支队派员来栖协助开展勘验、尸检,指导、支持案件侦查工作。

### 根据气象信息 民警推测出抛尸地

经法医检验,该尸块为男性尸体躯干,无头颅和四肢,初步推断死亡时间为48小时以前。民警搜索现场周围,未发现其他部位尸块。

办案民警介绍说,结合法医尸检情况,初步推断抛尸时间应

为6日晚至7日凌晨时间段。

勘验民警通过仔细勘查,箱体外表很新,轮子及外表无磨擦痕迹,说明箱子是被抛入水中而不是接触地面拖拽入水,湖四面环山,从其他地方抛入水中必须有接触地面痕迹,抛物入水的最佳地点就是桥面可直接抛入。

据气象部门提供的气象信息,专案组综合分析认为,抛尸地点应为迎宾路太虚宫桥或腾飞路腾飞桥。

### 监控视频

### 锁定嫌疑车辆

民警遂围绕抛尸路段对其周围监控视频进行梳理,发现一辆挂江苏牌照黑色轿车非常可疑。

此时,物证调查组有了重大发现。4月8日下午,在栖霞城区一家箱包店发现装尸块同类箱子。经过走访调查,民警发现购买箱子的男子所驾驶车辆正是江苏牌照。侦查员立即想到了被列为重大嫌疑多次往返腾飞桥的那辆黑色轿车。

### 酒吧门口

### 抓获嫌疑人

经查,虽然该车所挂江苏省牌照是假车牌,但民警经对该车活动轨迹和驾驶人员进行研判后发现,该车辆经常停靠在栖霞城区振兴桥南商业街一排门市房前,确认一酒吧承包人于某为车辆驾驶人。

通过进一步侦查,民警发现4月4日至7日凌晨,于某均有异常表现,特别是有搬运东西等行为。经前期摸排,4月12日15时许,民警在于某经营的酒吧门口发现江苏牌照车辆,当场将其抓获。经审讯,于某对其杀人碎尸的犯罪事实供认不讳。

### 一起命案

### 因琐事而起

4月13日,根据犯罪嫌疑人于某供述并指认,专案组查找到犯罪第一现场酒吧KTV。并在北海救捞局协助下,将被害人其他身体组织尸块从湖里打捞出水。

经侦查,4月4日16时许,犯罪嫌疑人于某在自己经营的酒吧KTV内与被害人董某因琐事发生争执,于某持店内棒球棒击打董某头部致其死亡。为逃避打击,犯罪嫌疑人于某制造假象,用董某的手机给其父亲发送消息报平安,将董某尸体肢解后装入纸箱及旅行箱内,于4月7日凌晨将董某所有尸块从腾飞路大桥上扔入湖中。

期间,为掩盖犯罪事实,于某以经济往来为名,先后联系多人,于4月5日将董某所驾驶的白色三菱吉普车以借款的形式抵押给他人。

4月27日,经栖霞市人民检察院批准,栖霞市公安局以涉嫌故意杀人罪依法对28岁的犯罪嫌疑人于某执行逮捕。目前,案件在进一步侦查当中。

# 宝马司机醉酒驾车肇事逃逸 体内酒精含量为197mg/100ml,司机被警方抓获现已被刑拘

本报5月16日讯(记者 柳斌 通讯员 交警宣) 15日晚,烟台市芝罘区南大街上发生一起交通事故,一辆白色宝马轿车与一辆POLO轿车发生碰撞,造成人员伤亡、车辆严重损毁。事故发生后,宝马轿车驾驶员弃车逃逸,交警一大队民警到达现场后一边救助伤者保护现场、一边布控警力,半个小时后便将肇事司机成功抓获归案,经抽血检验,宝马轿车驾驶员体内酒精含量已达到197mg/100ml,属于醉酒驾驶,目前肇事司机已经被依法刑拘。

当晚23时许,交警一大队事故处理中队接到群众报警称:在市区南大街中心大酒店门前东20米处,两辆轿车发生碰撞,车辆受损严重。接到报警后,民警立即赶赴现场。在现场,民警看到一辆黄色POLO

轿车车身变形,左侧车身全部横跨在中央隔离护栏上,隔离护栏被撞断,一辆白色宝马轿车车头受损。民警立即对现场的伤员进行救援,并勘查保护现场疏导交通。由于在发生碰撞时两车油箱严重受损,汽油外溢严重,为防止发生爆炸事故,民警迅速通知消防车到达现场进行处置。据目击者和周边群众反映,宝马轿车的驾驶员在发生事故后,弃车离开现场。民警在询问附近市民掌握多条信息后,迅速锁定肇事司机,并调集警力开展抓捕,半小时后肇事司机被抓获归案,经过相关审讯和抽血检验,宝马车驾驶员体内酒精含量为197mg/100ml,系醉酒驾驶。

“酒驾”是汽车社会的公害,饮酒后驾驶机动车、醉酒驾驶机动车严重危害道路交通安全。

广大人民群众对此深恶痛绝。至今年5月1日,“醉驾入刑”已实施5年。4月30日开始,省公安厅专项部署开展了为期一个月的集中整治酒驾醉驾违法犯罪行为统一行动,以城市小型客车,农村面包车、摩托车为重点车辆,严查酒驾醉驾违法犯罪行为。下一步,全市交警将继续保持对酒驾的高压态势,全警上路,持续开展高密度、高强度、大声势的酒驾违法集中整治行动。在此,交警部门提醒广大市民,拒绝酒驾是对自己、对家庭、对社会负责,劝阻酒驾是每个人的义务和对他人的关爱。为了您和家人的安全、幸福,在驾车过程中严格遵守交通法规,遵章出行,也请您对生命抱一份感恩和敬畏,对社会多一点责任和担当,切勿酒后驾驶。

### 综合

### 齐鲁晚报 | C07

## 列车撞羊造成停车

本报5月16日讯(记者 钟建军 通讯员 永生) 2016年5月14日17时许珠玑所接桃村站报,k1477次列车司机汇报,列车运行至蓝烟线下行线k125+900m撞击一只羊造成列车停车。

接报后,珠玑所立即组织民警赶赴现场处置,现场未发现羊,通过现场勘查确定羊从蓝烟线k125+550m处护栏底部钻进线路。对现场周边走访确定

羊系栖霞市桃村镇接官亭村村民郝某珍圈养,民警与其签订了大牲畜饲养员安全协议。

据介绍,根据《铁路安全管理条例》第二十九条规定,禁止在铁路线路安全保护区区内烧荒、放养牲畜、种植影响铁路线路安全和行车瞭望的树木等植物。珠玑所呼吁广大沿线村民一定要注意铁路安全,遵守铁路法等各项法规。

## 女子因琐事跳水自杀

本报5月16日讯(记者 于飞) 近日,系山边防派出所的民警接到报警称,在辖区一处工地的水坑里发现了一具尸体,民警闻讯立即赶往现场。

民警赶到现场后,发现一名女子浮在水坑,双手抱胸、身体僵硬。经观察身体状态判断,民警认为该女子并没有死亡。由于该水坑系蓄水池,水深两米,池底全是淤泥,救援难度较大。紧急关头,民警克服重重阻碍,在周

边群众帮助下采取绑绳的方式成功将落水女子救助上岸。

后经120急救人员治疗,该女子逐渐恢复了生命体征并喊出“救命”的声音。经询问,该女子因家庭琐事与丈夫发生口角而产生自杀念头,当日上午7时,女子骑自行车走到蓄水池时,决定采取跳水自杀的方式轻生,幸好民警及时赶到,让女子脱离了生命危险,该女子也是对自己的自杀行为懊悔不已。

## 要买房,到建行

个人住房类贷款是建设银行的传统、特色业务,烟台建行与全市各大房地产开发商、大型中介机构和公积金中心建立了长期稳定的业务合作关系,“要买房,到建行”!烟台建行将以优质、快捷、高效的服务圆您的住房梦想。

1.产品丰富:我行可提供一手房贷款、二手房贷款、个人商用房贷款、个人住房公积金贷款、个人住房公积金组合贷款等,可满足您不同的融资需求。

2.首付比例低。名下无住房且无个人住房贷款记录

的居民家庭,申请购买普通住房的首付款比例最低20%;其他情况的贷款均享政策范围内的最低首付比例。

3.利率优惠。对优质楼盘项目、优质客户实行利率优惠。

4.手续简便、快捷:对收入不高于5000元的客户,免于提供银行流水,实行系统自动审批,材料齐备最快1个工作日完成审批。

5.还款方式灵活,可等额本息还款法、等额本金还款法,提前还款不收取违约金。

## 芝罘区将整治 大东路来福士段山体

本报5月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 房建利)

为消除大东路来福士段山体滑坡落石隐患,保障行人和过往车辆安全通行。2016年芝罘区将对该路段山体进行整治,近日,已完成项目施工招标工作,近期进场施工。

大东路来福士段因地形及厂企限制,路幅较窄,路堑边坡岩石风化严重,时有滑

坡落石,雨季尤其严重。此次整治将对山体风化土方爆破开挖进行消坡整形,砌筑挡土墙,挂网喷播绿化。

为确保山体整治工作顺利开展,芝罘区财政局将认真筹措项目资金,在资金拨付使用方面加强监管,严格控制项目概算,及时完成项目决(结)算审核,做好项目整治工作。